
Дисципліна Вибіркова дисципліна 5 

«Правове регулювання публічного 

фінансового контролю» 

Рівень BO  

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

Другий 

081 Право 

Право 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр 

Заочна: 2 курс, 3 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік  

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Всього 120 годин: з них 10 лекційних, 14 

практичних – для денної форми навчання; 4 

лекційних, 6 практичних – для заочної форми 

навчання 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра конституційного, адміністративного 

та міжнародного права 

Автор дисципліни Наконечна Галина Ярославівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Для вивчення курсу студенти потребують 

базових знань з таких дисциплін: 

«Адміністративне право», «Фінансове право 

України», достатніх для сприйняття 

категоріального апарату, що використовується 

у вивчені навчального матеріалу в рамках 

дисципліни «Правове регулювання публічного 

фінансового контролю», розуміння 

законодавчих джерел та судової практики. 

Що буде вивчатися Метою вивчення вибіркової дисципліни 

«Правове регулювання публічного 

фінансового контролю» є формування 

комплексу професійних знань щодо правил 

організації та проведення публічного 

фінансового контролю, основних нормативно-

правових актів з питань проведення 

публічного фінансового  контролю. 

Чому це цікаво/треба вивчати  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Цілями курсу є: ПРН 3. Проводити збір, 

інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів 

з різних джерел, включаючи наукову та 

професійну літературу, бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх 

на достовірність, використовуючи сучасні 

методи дослідження. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою 

правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та 

надійність джерел, ефективно опрацьовувати 

та використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику 



застосування окремих правових інститутів. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та 

розв’язувати складні задачі правозастосування 

у різних сферах професійної діяльності. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності)  

Інформаційне забезпечення 

Після завершення цього курсу студент набуде 

таких компетентностей: 
Загальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати 

правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та  функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і 

нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних 

рішень з належною аргументацією. 

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на 

вебсайті факультету (інституту) 

 

 


